



आगरा, १४ जून गुरुवार २०१८ वर्ष ३२ अंक १६३ सौर ३१ ज्येष्ठ सं. २०७५ वि.

वाराणसी, गोरखपुर, इलाहाबाद (गंगा संस्करण), कानपुर (झांसी संस्करण), लखनऊ, आगरा, बरेली, पटना, रांची (धनबाद संस्करण) तथा जमशेदपुर से प्रकाशित

मैनपुरी में बस पलटी, 18 मरे

मैनपुरी-करहल मार्ग पर हुआ दर्दनाक हादसा, मान ट्रेक्लस की बस जयपुर से जा रही थी छिबरामऊ, तीन दर्जन से अधिक घायल



गंभीर हादसे में 18 लोगों की मौत हो गई है। घटना मैनपुरी-करहल मार्ग पर हुई। बस जयपुर से जा रही थी। घायलों की संख्या 30 से अधिक है।

घटना के बाद पुलिस ने रास्ता बंद कर दिया है। एम्बुलेंसों को घायलों को अस्पतालों में ले जाया जा रहा है।

एरदका दस 2 यक [k o ?k; yka dks 50 gtkj nh tk; xh vkfFkd enn

वर्षा ऋतु में जलवायु में बदलाव आ रहा है। किसानों को ध्यान देना चाहिए।

कार्ति के खिलाफ चार्जशीट दायर

नवी दिल्ली, १३ जून। प्रवर्तन निदेशालय (ईडी) ने एयरसेल-मैक्सिस डील से जुड़े मनी लॉन्ड्रिंग के मामले में कार्ति चिदंबरम के खिलाफ चार्जशीट दायर कर दी है।



कार्ति के खिलाफ भ्रष्टाचार अधिनियम के तहत आपराधिक साजिश रचने का आरोप लगाया गया है। चार्जशीट में कई बार पूर्व वित्त मंत्री का भी जिक्र किया गया है।

सास, ससुर और साली की गला रेतकर हत्या करने वाले प्रलय को उम्रकैद

जमशेदपुर, १३ जून। सिद्धगढ़ा थाना क्षेत्र के ट्यूब वारीडीह कॉलोनी के चर्चित टिपल मर्डर केस में प्रलय दास को उम्रकैद की सजा सुनायी गयी है।

सहायक प्रोफेसरों की नियुक्ति के लिए पीएचडी अनिवार्य-जावड़ेकर

नई दिल्ली, १३ जून। देश में उच्च शिक्षा में गुणवत्ता लाने के लिए केंद्र सरकार ने सहायक प्रोफेसरों की नियुक्ति एवं पदोन्नति के लिए 2021 से पीएचडी को अनिवार्य कर दिया है।

पांच आईएसए अधिकारी अपर मुख्य सचिव बने

लखनऊ, १३ जून। उत्तर प्रदेश के पांच वरिष्ठ आईएसए अधिकारियों को अपर मुख्य सचिव के पद पर प्रोन्नति प्रदान की गयी है।

अमेरिका ने भारत को अपाचे हेलीकॉप्टर बेचने को दी हरी झंडी

वाशिंगटन, १३ जून। अमेरिका ने भारत को छह एएच-64ई अपाचे लड़ाकू हेलीकॉप्टर बेचने के सौदे को मंजूरी दे दी है।

कर्नाटक में भाजपा को एक और झटका जयनगर विस सीट पर कांग्रेस की सौम्या जीतीं

बेंगलुरु, १३ जून। कर्नाटक में भारतीय जनता पार्टी को एक और करारा झटका लगा है। जयनगर विधानसभा सीट पर हुए चुनाव बीजेपी ने जीत लिया है।



सिर्फ अमीरों के लिए काम कर रही मोदी सरकार-राहुल गांधी

मुंबई, १३ जून। महाराष्ट्र के दो दिवसीय दौरे के अंतिम दिन बुधवार को कांग्रेस अध्यक्ष राहुल गांधी ने मुंबई में प्रेस कॉन्फ्रेंस कर मोदी सरकार और आरएसएस पर जमकर निशाना साधा।

रेलवे खत्म करेगी 11 हजार से अधिक पद

महाप्रबंधकों को पत्र लिखा है। अतिरिक्त बोज़ हटाने की वार्षिक कवायद के तहत बोर्ड प्रौद्योगिकी, कार्यालयी में बदलावों और अतिरिक्तता के मद्देनजर अपने कर्मचारियों की संख्या की समीक्षा करेगा।

राजनाथ की अपील बेअसर, छात्रों ने पुलिस वाहनों पर किया पत्थराव

श्रीनगर, १३ जून। दक्षिण कश्मीर के पुलवामा जिला में डिग्री कॉलेज के पास छात्रों ने पुलिस वाहनों पर पत्थराव किया जिसके बाद उनको खदेड़ने के लिए पुलिस ने आंसू गैस का इस्तेमाल किया।

आरबीआई ने लगायत बिटकॉइन जैसी वर्चुअल करंसियों पर बैन

बेंगलुरु, १३ जून। रिजर्व बैंक ऑफ इंडिया (आरबीआई) ने बैंकों और दूसरी रेग्युलेटेड एजेंसियों को बिटकॉइन जैसी वर्चुअल करंसी में डील करने पर जोर लगाया है।

यूपी टोटी पॉलिटिक्स में उलझा, योगी-अखिलेश आमने-सामने



लखनऊ, १३ जून। देश का सबसे बड़ा सूबा उत्तरप्रदेश पिछले कई दिनों से टोटी पॉलिटिक्स में उलझा हुआ है। इस प्रदेश की आबादी 22 करोड़ से अधिक है और यह दुनिया के ज्यादातर देशों से भी अधिक है।

सरना समाज के 100 से अधिक लोगों ने लिया इस्लाम कबूल करने का फैसला

गुमला, १३ जून। गुमला जिले के घाघरा प्रखंड के 100 से अधिक आदिवासियों (सरना धर्मावलंबी) ने इस्लाम धर्म कबूल करने का निर्णय लिया है।

पाक फायरिंग में 4 जवान शहीद



जम्मू, १३ जून। जम्मू कश्मीर के सांबा जिले में अंतरराष्ट्रीय सीमा पर पाकिस्तानी रेंजर्स की ओर से बिना उकसावे की गोलीबारी में सीमा सुरक्षा बल (बीएसएफ) के एक अधिकारी समेत चार सुरक्षाकर्मी शहीद हो गये हैं।